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Concerne : Question parlementaire  2017 de l'honorable Député Jeff Engelen

Monsieur le Ministre,

J ai l'honneur de vous transmettre ci-joint la réponse à la question parlementaire sous rubrique.

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l'expression de mes sentiments distingués.

Dan KERSCH
Ministre du Travail, de l'Emploi e< de l'Economie

sociale et solidaire

26, rue Sainte-Zithe

L-2763 Luxembourg
Tel : (+352)247-86122
Fax :(+352)49 38 76

info@mte. public. lu
www. mte. public. lu

www.gouvernement.lu
www. luxembourg. lu

cwirtgen
Reçu



Antwert vum Har Minister fir Aarbecht a Beschaftegung a fir Sozial- a Solidarwirtschaft Dan Kersch
op d'parlamentaresch Fro n'2017 vum honorablen Deputéierten Jeff Engelen

Ad. l

Am Joer 2011 huet den deemolegen Aarbechtsminister Nicolas Schmit en Audit vun der Gestioun vun

Proactifa.s. b. l. fir d Joren 2005-2010 an Optragginn. Dësen Audit, deen vun BST Réviseurs d entreprises
réaliséiert gouf, ass ënnr aanerem zur Conclusioun komm/ dass Proactif a. s. b. l. am genannten Zàitraum

staatlech Subventiounen an der Héicht vu ronn 2. 370.000 EUR zu Onrecht iwwerwise krut. Den

Aarbechtsminister huet der Beschàftegungsinitiativ 2012 matgedeeft, dass des Zomm un de Staat misst

zréckbezuelt ginn an zu deem Zweck e Plan de remboursement misst opgestallt ginn. Proactif a. s. b. l. huet

fir des Schold eng Provisoun a séngem Bilan virgeholl.

Ad. 2

Opgrond vun den Conclusiounen vum Audit vun 2011 huet Proactif a. s. b. l. gréisser Restructuratiounen

missenvirhuelenfirerëm an efinanziellen Equiliberze kommen. Wahrend dëserZâitassetdera.s. b. l. net
méiglech gewiescht d'Schold ze rembourséieren.

Ad. 3

Am August 2017 haat den deemolegen Aarbechtsminister Nicolas Schmit der Proactifa. s. b. l. nach eng

kéier rappeléiert/ dass d'Schold vis-à-vis vum Staat net annuléiert ass.

Ech hu méng Servicer ugewisen, d'Verhandlungen mat Proactif a. s. b. l. iwwert e Plan de remboursement

erëm opzehuelen.


	2017
	Réponse QP 2017



